



В городе Чайковский заключен под стражу местный житель, подозреваемый в причинении смертельных травм супруге



Следователями следственного отдела по г. Чайковский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено и расследуется уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшей).

Следствием установлено, что в утреннее время 14 июня 2023 года, в одном из частных жилых домов по улице Комсомольская города Чайковский, в ходе конфликта с супругой, возникшего на почве личных неприязненных отношений, подозреваемый нанес последней множественные удары по голове поленом. От полученных травм женщина скончалась на месте происшествия.

По результатам рассмотрения ходатайства следователя судом с учетом обстоятельств



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

совершенного преступления подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение.

В настоящее время продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств, сбор и закрепление доказательственной базы.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

18 Июня 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1801932>